ПОЛОЖЕНИЕ О 5-м ЕЖЕГОДНОМ ГРАНТОВОМ КОНКУРСЕ
СОЦИАЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ
«Возродим город вместе!»
Организаторы конкурса:
Конкурс проводит благотворительная организация „Днепровская Ассоциация развития регионов”.

БО ДАРР работает по технологии community foundation (фонд местного сообщества). Он создан для финансирования социальных, благотворительных, культурных и иных общественно полезных инициатив в Днепропетровске.

Фонд является благотворительной некоммерческой негосударственной организацией, деятельность которой основывается на принципах добровольности, равноправия, самоуправления и законности.

Основной целью  ДАРР – является поддержка актуальных, социально значимых некоммерческих проектов и инициатив, имеющих долговременный положительный эффект и отвечающих запросам жителей области.

Председатель наблюдательного совета – Николай Швец
Президент ДАРР – Анастасия Добровольская
Цель  5 –го конкурса социальных проектов:
Способствовать возрождению города, развитию инициативы населения, решение насущных проблем города Днепропетровска.

В рамках конкурса будут финансироваться социальные и культурные проекты общественных организаций, инициативных групп населения, органов самоорганизации населения и студенческих групп, учебных заведений, учреждений социально-культурной сферы. Проекты-участники должны быть рассчитаны на реализацию в городе Днепропетровске.

Конкурс проводится по направлениям

Разрешение наиболее актуальных и конкретных социальных, культурных и экологических проблем путем проведения различных мероприятий прямого действия местными некоммерческими структурами и неформальными группами:
- улучшение жилищно-коммунальных условий (замена входных дверей и ремонты в подъездах, установка счетчиков тепла, ремонт кровель, ремонты внутридомовых сетей и очистка технических этажей и подвалов и т.д.);
- приведение в порядок прилегающих к домам территорий;
- благоустройство медицинских и учебных учреждений; 
- благоустройство детских и молодежных заведений, а также учреждений культуры.
УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

Некоммерческие организации: а) общественные организации, органы самоорганизации населения; б) учебные заведения, учреждения социально-культурной сферы (поликлиники, больницы, клубы школьников, дома культуры, молодежные клубы и студенческие органы самоорганизации и т.д.). 
Организация должна быть зарегистрирована в соответствии с законодательством Украины, осуществлять свою деятельность в г. Днепропетровске,  иметь расчетный счет в банке, не иметь долговых обязательств. 

Инициативные группы граждан (включая и общественные объединения, не имеющие статуса юридических лиц)  могут участвовать в Конкурсе, являясь инициаторами и исполнителями проекта. В этом случае заявителем выступает организация, удовлетворяющая условиям Конкурса и имеющая статус юридического лица. Инициативные группы должны предоставить протокол о создании группы и назначении руководителя, уполномоченного представлять интересы коллектива, и договор с организацией-заявителем о порядке участия в реализации проекта и расходования предоставляемых средств.
НЕ МОГУТ получить финансирование от фонда:

· политические партии и движения; органы государственной власти;

· коммерческие организации; частные лица;

· проекты рекламного характера; проекты, реализация которых противоречит требованиям действующего законодательства Украины.
Заявитель может подать на данный конкурс только один проект.

Ожидаемый бюджет конкурса с учетом участия всех сторон - 1 млн. грн.
РАЗМЕР ГРАНТА

Минимальный размер гранта –  5000 грн, максимальный - 10 000 грн.   

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ ПРОЕКТОВ от двух недель до одного месяца
(начало реализации не ранее 15 апреля 2010г., окончание - не позднее 15 мая 2010г.)
ПРОЦЕДУРА ПОДАЧИ ЗАЯВКИ

Крайний срок подачи заявок    26 марта  2010 г., 17.00.

Заявки принимаются в двух печатных экземплярах и в электронной версии по установленной форме. Рукописные варианты не принимаются. Фонд не возвращает и не рецензирует заявки.  Консультирование по подготовке проекта на конкурс: 15февраля – 15 марта 2010г.
Обязательные разделы заявки 

Титульный лист,  заверенный подписью и печатью. Описание проблемы, на решение которой направлен проект. Цели и задачи проекта. Описание целевой группы и деятельности  в рамках проекта. Обоснование устойчивости и реальной осуществимости проекта. Рабочий план. Ожидаемые результаты (их оценка и распространение). Краткая характеристика участников. Бюджет и обоснование статей бюджета.

Обязательные приложения к заявке (в 1 экземпляре каждое)
· копии Устава, Свидетельства о государственной регистрации - заверенные печатью организации,

· документ, подтверждающий полномочия руководителя проекта, в случае, если он не является руководителем организации-заявителя (приказ; для инициативных групп - договор об участии в реализации проекта,  протокол о создании инициативной группы и назначении руководителя).
Заявитель вправе приложить письма поддержки от жителей города или района, клиентов; письма поддержки от государственных учреждений, органов власти. Рекомендательные письма должны содержать контактную информацию о рекомендателе (ФИО, должность, место работы, телефон). Прилагаемые публикации, фотографии должны соответствовать деятельности по проекту. 

ПРОЦЕДУРА И КРИТЕРИИ ПРИСУЖДЕНИЯ ГРАНТА

Заявки рассматриваются экспертным комитетом в течение недели. При необходимости экспертный комитет подготавливает список дополнительных вопросов, проводит проверку организаций на местах. 

Основные критерии оценки проектов

· Проект соответствует потребностям и способствует решению проблем целевой группы, получающих конкретную пользу в ходе осуществления проекта. Обеспечено широкое привлечение жителей к реализации проекта. Степень актуальности для города.
· Общая концепция проекта логична, последовательна и реалистична. Предложенные мероприятия уместны и практичны. План действий четкий и выполнимый. 

· Ожидаемые результаты достижимы и измеримы. Запланировано их расширение и распространение.  Освещение проекта в СМИ.
· Бюджет четкий и детальный, предложенные расходы необходимы.  Знаний и опыта заявителя достаточно для  управления проектом.

· Наличие собственного или привлеченного вклада; участие граждан в проекте на добровольной (неоплачиваемой) основе. Привлечение государственных и бизнес-партнеров проекта.
Результаты конкурса будут объявлены не позже 5 апреля 2010 г.
В течение двух недель с грантополучателем заключается Договор о гранте,  денежные средства в соответствии с утвержденным бюджетом перечисляются на расчетный счет организации-заявителя. 
ДОПУСТИМЫЕ РАСХОДЫ

Все расходы по гранту должны быть произведены во время реализации проекта  после подписания Договора о гранте, зафиксированы на счетах и подтверждены оригиналами документов. 

Расходы, которые могут быть включены в грант:
· покупка оборудования, материалов, необходимых для реализации проекта;

· расходы на создание информационных материалов (бумага, расходные материалы, типографские услуги, фотоуслуги); аренда транспортных средств; 
· услуги банка в пределах 1% суммы гранта;

· оплата труда исполнителей проекта в пределах 30% бюджета с учетом выплаты налогов.
Не оплачиваются следующие статьи бюджета:
· текущие административные расходы, аренда помещения, коммунальные услуги;

· оплата рекламы; командировочные расходы;

· питание, призовой фонд участников мероприятий.
	ЗАЯВКИ  ПРИНИМАЮТСЯ до 17.00 26 марта 2010 г.
Дополнительную информацию, форму заявки, консультации можно получить

тел. 3773596, 7344750, (050) 595-85-43; e-mail: dard2005@gmail.com,  www.tri-sector.org.ua. 


